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1-  التحليل الكهربائي البسيط  :
 أتعرف على نواتج التحليل الكهربائي البسيط لمحلول كلور الزنك: Zn+ ;2 Cl-) )  
     - لاحظ  التجربة الشكل "1"

نلاحظ على مستوى كل مسرى:

المصعد: انطلاق غاز الكلور.
المهبط:.ترسب شعيرات من المعدن الزنك.
الكشف عن الناتج:

عند المصعد:انطلاق غاز أخضر مصفر اللون.
عند المهبط: ترسب شعيرات من المعدن الزنك.

عند استعمال التجربة"2"الشكل"2"
بعد وضع قطرات النيلة بالمصعد يختفي لونها وهذا دليل وجود غاز الكلور و يترسب الزنك ( Zn)عند المهبط.
الحالة الإبتدائية  : Zn+ ;2 Cl-) )  
الحالة النهائية  :  Zn ; Cl2) )  .

الوصف.                                             .                                       
النموذج المجهري للتحليل الكهربائي:

 التيار الكهربائي في المحلول الشاردي:

       ص 109 و3: بعد تركيب الدارة الكهربائية نلاحظ مايلي:

      - تتجه شوارد النحاس (Cu2+)نحو المهبط  و تتجه شوارد برمنغنات (MnO­4) نحو المصعد.

      الإستنتاج:

الفقرة:" عندما نمرر تيار كهربائي في محلول شاردي فإن الشوارد الموجبة تتجه نحو المهبط  أما الشوارد
 السالبة تتجه نحو المصعد "
· نمذجة التحول الكيميائي للتحليل الكهربائي البسيط Zn2+ +2 Cl-) ):

·  نحو المهبط: Zn2+     
· نحو المصعد: Cl-
· نمذجة التحول الكيميائي للتحليل الكهربائي البسيط: محلول كلور القصدير: Sn2+ +2 Cl- ))

· نحو المهبط: Sn2+
· نحوالمصعد: Cl-[image: image2.jpg]









= Zn2+ (aq)+ 2Cl- (aq)               Zn(s) +  Cl2(g)      
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Cu2+(aq)+ 2 e­                  Cu(s)        ……………+………………





2Cl- (aq)                                 Cl2(g) +2 e­          
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Zn2+ (aq)+ 2 e­                  Zn(s)





2Cl- (aq)                               Cl2(g) +2 e­          





= Sn2+ (aq)+ 2Cl- (aq)               Sn(s) +  Cl2(g)      


………………+………………





Sn2+ (aq)+ 2 e­.                     Sn(s)        


………………+………………








وعاء 


التحليل





MnO­4                MnO4+ 1 e­ 


………………+………………





Zn2+ (aq)+ 2 e­                 Zn(s)        


………………+………………





2Cl- (aq)                            Cl2(g) +2 e­          








